

河南移动下调通信资费

●部分套餐单向收费 ●长途、漫游费降低

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从河南移动了解到,4月12日起,该公司下调全球通、动感地带资费,并推出可实现本地接听电话免费的新套餐,部分套餐的长途费和漫游费也将有所降低。

据了解,这次河南移动下调通信资费主要涉及全球通和动感地带两类业务,在优化了资费结构的同时,还归并了种类繁多的资费套餐。将原来全省各地

的722种资费套餐统一归并为15种;资费下调较为明显的是把河南移动用户手机的漫游费由原来的0.6元降为最低至0.15元,长途费由原来的0.7元降为最低至0.15元。新推出的一款较为实惠的业务是“全球通五折卡”,包月最低消费80元,本地主叫超过100分钟后,即可享受资费五折优惠(0.2元/分钟),同时本地被叫免费。

这次资费调整最大变化就是资费结构更加简单合理,资费价格水平整体下降。全球通商旅套餐不再区分漫游费和长途费,下调了全球通国内商旅套餐和长途费,新推出了5款全球通省内商旅套餐、全球通五折卡、4款动感地带音乐套餐。本地接听免费的套餐主要有:国内商旅套餐、全球通五折卡、动感地带。据河南移动有关负责人介绍,上述套餐实行本

地被叫免费指的是客户在本地接听所有移动、联通、小灵通和普通固定电话免费。但接听部分特服号码(主要是“1”字头和“9”字头)的增值业务,按照规定需要收取信息费。今日起,河南移动用户即可通过登录河南移动门户网站(www.ha.chinamobile.com)、短信(发短信到01861)或营业厅直接、营业厅办理等方式申请新的资费标准。

财经快讯 我国外汇储备突破1.2万亿美元

据新华社北京4月12日专电(记者 张旭东 刘铮)中国人民银行12日发布一季度金融运行报告说,到3月末,国家外汇储备余额为12020亿美元,同比增长37.36%。

央行报告说,今年一季度国家外汇储备增加1357亿美元,同比多增795亿美元,其中3月份外汇储备增加447亿美元,同比多增233亿美元。

北京大学国民经济核算研究中心蔡志洲研究员接受新华社记者采访时分析说,近年来外汇储备的迅速增加,主要是因为外贸顺差不断增长。

郑州住宿餐饮业 2006年营业收入20强出炉

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市统计局传来消息,2006年郑州市住宿餐饮业实现营业收入38.7亿元,同比增长19.3%。按营业收入对住宿餐饮业前20名排序,郑州裕达国贸饭店有限公司和郑州肯德基有限公司在同行业中分别领跑。

2006年星级住宿业有94家,排前20名的企业中,国有企业8家,有限责任公司5家,港澳台商及外商投资企业4家。郑州裕达国贸饭店有限公司、河南中州旅游股份有限公司和河南中州宾馆有限公司位列前三名。

2006年餐饮业排前20名的企业中,私营企业12家,港澳台商及外商投资企业4家。郑州肯德基有限公司、河南麦当劳(餐厅食品)有限公司和郑州市金堂鲍鱼饮食有限公司位列前三名。

市科技进步奖申报开始

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市科技局获悉,2007年度市科技进步奖评审工作已经开始,有意申报项目的单位和个人可从本月16日起进行申报。

据了解,推荐项目必须符合以下条件:已通过科学技术评价(含鉴定、评估、专利授权、行业审定等),且已进行省、部级以上科技成果登记;2004年~2006年经市级以上有关部门组织评价,推广应用一年以上;在我市辖区内研究开发、应用推广。驻郑大专院校、科研院所推荐的必须是与郑州市有关单位相结合、或在郑州市实施转化的项目。推荐单位和院士推荐项目时,应征项目完成单位、完成人的同意,不符合要求及存在争议的材料不能推荐。

我市科技进步奖采取网上申报与纸质件申报同时进行的方式。申报者可登录郑州技术交易网(www.zzsjy.com),进行网上申报。推荐材料受理时间为4月16日~5月11日。

新疆来郑“推销”旅游节

本报讯(记者 成燕 实习生 王婷)昨日,记者从新疆维吾尔自治区旅游局在郑举行的推介会上获悉,“新疆第四届国际旅游节”将于6月28日至8月28日举办。

据了解,新疆拥有举世闻名的雅丹地貌、沙漠中的海市蜃楼、飞沙鸣叫等奇特景观。目前,新疆逐步形成了以喀纳斯为重点的生态旅游节,以天池、博斯腾湖为重点的自然风光旅游区,以伊犁为重点的塞外江南旅游区。据有关负责人介绍,“新疆第四届国际旅游节”将集中向游客展示神奇的阿克苏文化之旅,集中推出阿克苏阿拉尔塔河生态一日游、巴音布鲁克天鹅湖、天山风光三日游等精品旅游线路。推介会上,省会多家旅行社与新疆旅游界人士达成旅游合作共识。

化工企业有了“娘家”

本报讯(记者 武建玲)昨日,郑州市工商联化工商会成立,全市化工生产经营企业有了“娘家”。

作为生产原料的“航母”级产业,化工行业占整个工业的比重超过三成。据了解,目前,我市共有化工生产经营企业3000多家,其中年营业额超过千万元的企业有800多家,经营品种3万多种。市工商联化工商会成立后,将充分发挥连接化工生产经营企业与政府的桥梁和纽带作用,规范行业行为,督促会员诚信经营,维护会员合法权益。



数码时代 胶卷遭遇尴尬

如今,数码相机已经走入郑州的寻常家庭,在数码相机行业的冲击下,曾经辉煌的胶卷只能在失宠的市场中尴尬生存。

传统相机形成的冲击最大。一张6寸数码相机照片的扩印价格在0.5到0.6元之间,传统照片的扩印与其价格相当,但还得加上购买胶卷的费用,购买一卷柯达胶卷的费用大约在18元,成本显然比数码相机高。

与此同时,数码相机的出现也带动了数字打印市场,据了解,随着数码相机技术的推广,数字打印机的销售量也是逐年攀升。

现状:胶卷丢失“阵地”

记者从西里路多家摄影器材店了解到,在数码相机的冲击之下,胶片市场需求量变小,而各类存储卡销量却“一路飘红”。据统计,多数店铺的存储卡月销量都在200张以上,而胶卷月销售才百余卷,胶卷月销售金额还不到存储卡的3%。

大街小巷,随处可见数码相机冲印店,店员完全依靠操作电脑工作,大部分顾客都是拿着U盘或者存储卡来冲印照片。一家柯达店店主介绍,数码相机冲印可以对其照片进行修整、补光、补色,使其更加鲜艳动人,还可以利用QQ接收照片数据,消费者只需跑一趟就搞定。此外,立等可取也使数码相机冲印的速度优势更加突出。从目前的郑州市市场来看,数码照片的扩印已占总业务的九成左右,远远超过传统胶卷照片。在一家照相馆里,店员都是用数码相机进行拍照,店主指着放在柜台一个角落的胶卷说道:“以前这个卖得是最快的,可是现在越来越卖不动了。”

原因:“数码”风光无限

据了解,胶片市场的日益萎缩,与数码相机热销有着必然的联系。如今数码相机的价格一年比一年便宜,连普通家庭、外来务工人员都在使用操作方便又节省费用的数码相机。此外,还有许多手机带有拍照功能。目前数码相机的平均单价在2500元左右,比传统相机稍高一些,但数码相机不必使用胶卷,可以即拍即看,马上知道拍摄效果的优势,对

假冒早餐奶坏人胃口 购买时一定要看仔细

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 符俊玉 文/图)随着人们生活节奏加快,即食食品热销,一些人趁机造假让人防不胜防。昨日,中原工商分局须水镇工商所查获一批假冒伊利早餐奶。

据须水镇工商所副所长荀斌介绍,他们确认这批早餐奶是假冒产品。调查中从商户处了解到,批发给商户假冒早餐奶的是上门送货者,该批早餐奶进价每件15元左右,零售价近20元。目前工商执法人员正对此案作进一步调查。



沪深两市开户数增至8845.22万户

截至4月10日,沪深两市账户总数已达8845.22万户。



沪深股市实现“九连阳” 沪指站稳3500点关口

新华社上海4月12日专电(记者 潘清)超过8000亿元新股申购资金解冻,给火热的沪深股市又添了“一把柴”——12日,沪深股市双双创出新高,上证综指首度站稳3500点整数关口,深证成指则逼近万点大关。

上证综指12日开盘就突破了3500点整数关口,总体上稳步上行。其间虽然有小幅震荡并一度跌至3488.08点,但仍难以改变上扬态势。尾盘沪指上摸3532.86点的历史新高,随后以接近这一点位的3531.03点报收,较前一交易日上涨1.02%,全天振幅为1.28%。

深证成指当日以新的历史高点9964.78点报收,逼近万点大关。当日沪深股市分别成交1499.61亿元和859.98亿元,虽然较前一交易日创出的“天量”略有减少,但总量仍高达2359.59亿元。

与前几个交易日相比,当日沪深两市涨跌个股数量差距明显加大,上涨交易品种数分别达到745只和520只。

权重指标股板块当日表现不佳。除中国人寿微涨0.05%,以37.50元报收外,工行和中行双双告跌,分别报收于5.56元

和5.83元,跌幅为0.54%和0.85%。

当日电力能源板块表现活跃涨幅居前,包括深能源A、惠天热电、豫能控股、长城电工在内的多只个股涨停。另外,电器机械、铜铝冶炼、水上运输等板块当日整体涨幅较大。受钢材出口退税下调政策的影响,钢铁板块当日多只股票出现不同程度的下跌,但除首钢和济南钢铁外,跌幅均在1%以内。

市场人士分析认为,超过8000亿元的新股申购资金解冻,是当日推动沪深股指双双创出新高的重要因素。而上市公司优良业绩的有力支撑,以及居民储蓄为主的庞大资金蜂拥入市,则是股指持续拉升的根本原因。

在对股市长期牛市预期不变的同时,许多机构对近期股指过于活跃的表现表示了担忧。上海天相投资咨询公司策略分析师仇彦英表示,股指处于高位运行令市场风险加大,多空双方分歧加大。许多投资者转而进行短线交易,导致近期两市成交量巨幅放大,已经从另一个角度证明了这种风险的加剧。

央行副行长苏宁称 6月底前支票全国通用

新华社天津4月12日专电(记者 邹兰 孙晶)中国人民银行副行长苏宁11日在天津表示,6月底前全国支票影像交换系统将在全国推广使用。届时,企事业单位和居民个人签发的支票将结束同城使用限制,实现全国通用。

支票是我国使用最广泛的非现金支付工具之一。长期以来,由于我国支票基本上只能在同一城市内使用,跨区域经济往来时,只能选择汇兑、银行汇票、商业汇票甚至现金等支付方式,极不方便。

2006年12月18日,中国人民银行全国支票影像交换系统同时在北京、天津、上海、广东、河北、深圳等六省(市)试点运行。六省市率先实现省际间的支票通用。

中国人民银行支付结算司司长许罗德介绍,经过近4个月的试点,全国支票影像交换系统功能正在不断完善,跨区域票据交换业务量逐步增加。据了解,支票影像交换系统是指运用影像技术将实物支票转换为支票影像信息,通过计算机及网络将影像传递至付款人开户银行的业务处理系统,由付款人开户银行审核付款。该系统是中国人民银行继大、小额支付系统建成后的又一重要金融服务基础设施。随着该系统上线运行,支票使用将突破同城的空间限制,实现在全国的流通使用。

糖尿病患者也可以长寿

糖尿病患者常问:“我得了糖尿病还能活多久?”这是一个很难回答而又必需回答病人的问题。《实用糖尿病学》记载了两个糖尿病患者,一女活到92岁,一男活到99岁;美国1300万糖尿病患者中有30%活到80岁以上。这些实例都说明糖尿病患者同样能够长寿。

糖尿病患者要长寿需掌握同疾病作斗争的方法:

心情愉快
强烈的精神刺激也是致病因素之一,心情愉快是战胜疾病的重要手段。“所有的药物中最好的就是愉快和欢笑。”心情不好可导致内分泌失调,由于内分泌失调而产生的激素均可使血糖升高。

控制饮食
有的病人听信“不控制饮食、爱吃多少吃多少,爱吃什么就吃什么。”结果花了很多钱,血糖升高了一倍。实际上,无论你是否使用胰岛素或降糖药,控制饮食都是必须的。

适当运动
运动可增强肌体组织对胰岛素的敏感性、改善脂类代谢,改善心肺功能,增加血管弹性,降低血压,增强体质,且有利于控制血糖。

药物治疗
西药降糖效果好,但容易出现低血糖;中药降糖较慢,一般不出现低血糖副作用,在防治糖尿病并发症方面,有良好的效果。

防治并发症
糖尿病本身并不可怕,可怕的是并发症。糖尿病带来的危害,几乎都来自并发症。糖尿病患者必须认识到一点:在未出现并发症以前,是防治并发症的“黄金时期”。对于错过黄金时期已有并发症的患者,如果能早期发现和及时治疗,有些并发症还能逆转治疗。

选择知蜂堂蜂胶,走上健康之路
知蜂堂蜂胶,它不仅能调节血糖,更重要的是在预防和治理各种并发症方面具有不可替代的作用。

知蜂堂蜂胶调节血糖是从改善代谢开始的,它能够将血液中多余的糖分输送到器官细胞中去,让细胞吃饱,体力增强,从而降低血糖,消除乏力等现象。

知蜂堂蜂胶素有“血管清道夫”的美誉,能有效降低血脂,清除血液中的垃圾,对血管进行很好的保护;血管保护好了,血液通畅了,心脏病也不经常犯了,血压也降下来了。

知蜂堂蜂胶修复、保护神经,让糖尿病患者视力得到恢复,原来干涩的眼睛渐渐湿润了,视物模糊也渐渐清楚了,能看报看电视了,眼睛亮了,心也就亮了;手脚麻木、发凉、痒痛、针刺疼痛感也没了。

知蜂堂蜂胶有效提高人体免疫力,增强抗病能力,感冒也大大减少了。

知蜂堂蜂胶是纯天然的,长期服用不会产生耐药性;而且具有保护肾脏的作用,减少降糖药对肝肾的伤害。

防治并发症最重要的是早发现、早治疗。遗憾的是,好多病人在并发症较重的时候才想起治疗。糖尿病是终身疾病,及早使用知蜂堂蜂胶防治并发症,争取健康长寿。

专家提示:蜂胶与王浆配合使用,效果更快更明显更稳定!

地址:郑州二、东三街一附院立交桥东20米路北知蜂堂 66633006;郑州专二:黄河路与政七街交叉口向南60米路南知蜂堂 65959732;郑州专三:黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 63933052;亚细亚一楼医药部专柜二区/新街 五四广场南100米水电业局对面知蜂堂/郑州 清水路清水大药房/凤仪 市医院向西200米保和堂药店/宋陵药店/上街 莱阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封 嵩山广场十全堂。